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MISNE NAKANE OD 30.10. DO 13.11.2011. 
Ponedjeljak,31.10.2011. 
Za + Venku Biško – obitelj 
Za + Zoru Galić – Dane s ob.  
 

Sovići: Za + Anđu Grubišić - obitelj 
 

Ponedjeljak, 7.11.2011. 
 Za + Katu, Dragu i ost. pok. Galić – 
djeca 
Za + Mirka „ Mirana“ Sosu –Anđa s dj. 
 

Utorak, 1.11.2011. 
 
          S V I  S V E T I 
 Sv Mise: Sovići u 9,00 
                 Gorica u 9,00 i   
              u Šamatorju  11,00             
 

Utorak, 8.11.2011. 
 
Za + Stjepana i ost. pok. Grizelj - Ljubica 
Za svoje pokojne – Kata Martić 
 

 

 

Srijeda, 2.11.2011. 
 
        D U Š N I  D A N 
 Sv. Mise: Sovići u 9.00 
                Gorica u 9,00 i  
     U staroj crkvi u 15,00 

Srijeda 9.11.2011. 
 
Za + Ivana i Ivu Soldo – Petar 
Za + Milu i Jozu Vlašić „Rudić“ – Petar  
Za + Domagoja i Mirka Bišku - obitelj 
 

Četvrtak, 3.11. 2011. 
Za + Antu, Anu i Franu Kapural – 
Draga 
Za + Antu i Stjepan Grizelja - obitelj 

Četvrtak 10.11.2011. 
Za + Kištu(ž) i Vicu Zorić – djeca 
Za svoje pokojne – Srećko Grizelj 

Petak, 4.11.2011. 
 
Za + Katu Benović i ost pok. –Zdravka  
Za + Stjepana Bušića „Kulata“ – 
Ljubica s ob.  
 
 

Petak 11.11.2011. 
Za + Anu Bušić, Mirka i Janju Galić 
„Pegotić“ – obitelj 
Za + Dominika i Matiju Grizelj - Frano  
 
Sovići: Za + Stjepana, Anicu i Nikolu 
Boban – ob. Ćipić 

Subota, 5.11.2011. 
Za + Milana Bazinu i ost. pok.- Branka 
Za svoje pokojne – Rajko Bušić 
 

Sovići: Za + Vladu Bošnjaka – Mila s 
dj. 

Subota 12.11.2011. 
Za + Matu, Kaju i ost. pok. Zorić – Drago 
Za + Anicu, Rafu i Katu Biško - obitelj 
 
Sovići: Za + Ivicu i ost. pok. Boban - 
obitelj 

32. NEDJELJA KROZ GODINU 
(6.11.2011.) 
Sv. Mise: 

Gorica u 9,00 i u 11,00 
Sovići u 10,00. 

32. NEDJELJA KROZ GODINU 
 (13.11.2011.) 

Sv. Mise: 
Gorica u 9,00 i 11,00. 

Sovići u 10,00. 

ŽUPA GORICA-SOVIĆI     
ŽUPNI LISTIĆ od 30.10. do 13.11.2011. 

Br.77.  GOD IV/21 

31. nedjelja kroz godinu, 3031. nedjelja kroz godinu, 3031. nedjelja kroz godinu, 3031. nedjelja kroz godinu, 30. . . . 
listopadalistopadalistopadalistopada            U današnjem evanñelju 
Isus upućuje prijekor ondašnjim 
učiteljima vjere: "Obdržavajte sve što 
vam kažu, ali se nemojte ravnati po 
njihovim djelima jer govore, a ne 
čine". To je dio Isusova govora protiv 
farizeja koji Matej donosi u oštrom 
tonu. U današnjem odlomku Isus 
traži od predstojnika u zajednici 
svojih učenika da ne hlepe za 
počasnim naslovima poput farizeje. 
Pooštrivši Isusov napad na židovske 
rabine koji hlepe za počasnim 
naslovima - govore, a ne čine - Matej 
je želio pokazati da Crkva kao 
zajednica Isusovih učenika treba 
predstojnike koji je zakonito vode, ali 
predstojnike koji će ponizno služiti 
braći i sestrama, imajući na umu da 
je uskrsli Krist vrhovni učitelj vjere, 
vrhovni biskup i veliki svećenik. 
    
DušniDušniDušniDušni    dan, dan, dan, dan, 2. 2. 2. 2. sssstudenogtudenogtudenogtudenog     Spomendan 
vjernih mrtvih dugujemo inicijativi 
jednoga sveca, benediktinskog opata iz 
Clunyja, svetog Odilona. Svršetkom I. 
tisućljeća već se na mnogim mjestima 
nakon blagdana Sviju svetih slavio i 
spomendan mrtvih. No kad je taj 
spomendan god. 998. sv. Odilo 
službeno uveo u Cluny, o kojem je bilo 
ovisno oko tisuću benediktinskih 
samostana, onda je to značilo tu praksu 
uvesti u velik dio Europe koja je tada 
bila pod stalnim utjecajem Clunyja. 
Službeni spomendan mrtvih god. 1311. 
potvrdio je i Rim. Spomendan mrtvih, 
koji se na vanjski način već dan prije 
počinje slaviti, kad naša groblja ožive 
živim posjetiteljima grobova, za 
kršćanina je prilika da za svoje pokojne 
učini ono najvrjednije, da za njih moli, 
eventualno dade odslužiti svetu misu.    
 

 Svi sveti, Svi sveti, Svi sveti, Svi sveti, utorakutorakutorakutorak    1. 1. 1. 1. sssstudenogtudenogtudenogtudenog    
Kristovu crkvu ne čine samo vjernici na 
zemlji i duše u čistilištu, nego i blaženici 
u nebu. Sve te blaženike Crkva slavi 
danas i moli njihov zagovor. Sjećanje na 
njihovo blaženstvo ispunja nas 
pouzdanjem da ćemo i mi jednom biti 
dionici Božjeg života i vječne radosti, 
ako slijedimo njegov primjer. Običaj je 
da toga dana posjećujemo grobove 
svojih dragih pokojnika. Moleći za njih, 
učvršćujemo svoju vjeru u uskrsnuće i 
izgrañujemo zajedništvo zemaljske 
Crkve, koja se na taj način povezuje s 
nebeskom Crkvom anñela i svih svetih 
članova ljudskog roda. Spomen 
mučenika, zajednički i različito počeo se 
slaviti od 4. stoljeća. Prvi tragovi općeg 
slavlja svih svetih obilježeni su najprije u 
Antijohiji i to upravo u nedjelju nakon 
Duhova. Papa Grgur III. premjestio je 
ovaj blagdan na 1. studenog.  
 

ZA POKOJNE 
Oče, nisi nas ostavio u neznanju o 

sudbini preminulih kako ne bismo 

tugovali kao pogani koji nemaju nade. 

Vjerujemo da je Tvoj Sin ustao od 

mrtvih i da ćemo doći u vječni život po 

Kristu. Molimo Te, pokloni našem 

preminulom (izreći ime) svoju vječnu 

slavu , daj svoj mir svima koji su žrtve 

rata i nepravednog nasilja, tješi 

ožalošćene, budi blizu ostavljenima; 

daj svoj preminuloj braći i sestrama 

puninu svoga života, i svjetlo Tvoje 

slave svjetlilo njima! Neka žive kod 

Tebe, u vječnosti. Pokoj vječni daruj 

im Gospodine. 
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NAPOMENE I OBAVIJESTI: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Umrla u župi:  
Miila Jukić „Vegarića“ iz Gorice. 

Počivala u miru Božjem! 
 

Darovatelji za crkvu: Obitelj + Mile Jukić „Vegarić“ 100 KM i obitelj Nikolić 50 KM 
Iskrena hvala svim darovateljima! 
 

 
U četvrtak (3.11) bit će klanjanje pred Presvetim 

u Sovićkoj crkvi u 19,00, a ostale četvrtke u mjesecu 
klanjanje je u Gorici. 

Sv. Misa u našem groblju, za sve naše pokojne  biti će  
na Svisvete  (utorak 1.11.)  u 11,00. Rane mise su 
 u Gorci i Sovićima u 9,00. 
Na Dušni dan (srijeda 2.11) sv.Mise bit će u 
 9,00 u Gorici i Sovićima i poslije podne u staroj crkvi u 15,00.  

Obavijest iz ureda za branitelje općine Grude: Sv. Misa za poginule i nestale 
branitelje bit će u Grudama 4.11. u 16,00.  

Bl. Gracija KotorskiBl. Gracija KotorskiBl. Gracija KotorskiBl. Gracija Kotorski  8. 8. 8. 8. studenogstudenogstudenogstudenog  Roñen je 27. studenog 1438. godine 
u mjestu Muo u Boki Kotorskoj. Slušajući jednom prigodom propovijed 
redovnika Šimuna iz Camerina, u Graciju se rodila želja postati redovnik, 
svoj život posvetiti Bogu i radu na dobrobit ljudi. Ušao je u ogranak 
augustinskog reda na brdu Ortone kod Padove i postao redovnik – brat laik. 
Živio je strogim pokorničkim životom ispunjenim djelima ljubavi prema 
bližnjima. Često su ga slali u Padovu da tješi nevoljne i izmiruje zavañene 
gradove. Bio je obdaren mističnim iskustvima i proroštvima. Posebno je 
štovao Euharistiju, a Bog je njegovu pobožnost nagradio čudom. Dok je 
Gracija okopavao vrt, rastvorili su se zidovi obližnje crkve da bi on mogao i 
pogledom, a ne samo mislima, pratiti čin pretvorbe i podizanja. 
Nakon 15 godina redovničkog života Gracije je premješten u Veneciju, na 
otočić Sv. Kristofora, gdje je proveo preostale godine svoga života. Umro je 
9. studenog 1508. godine. Blaženim ga je 1889. godine proglasio papa 
Leon XIII. Relikvije se danas nalaze u župnoj crkvi Pomoćnice kršćana. 

U ime Božje ženi se:  
Goran Jurić Ivanov i Štefice r. Biško iz Gorice i uzima  
Danielu Vranjković Franinu i Vesne r. Čutura župa Gradac. 

Sretno im i blagoslovljeno bilo! 

32. nedjelja kroz godinu, 6. 32. nedjelja kroz godinu, 6. 32. nedjelja kroz godinu, 6. 32. nedjelja kroz godinu, 6. 
sssstudenogtudenogtudenogtudenog     Ovom nedjeljom ulazimo 
u  završni dio liturgijske godine koja 
će završiti svetkovinom Krista kralja 
svega stvorenja. Već od Svih svetih i 
Dušnog dana, liturgija ovog razdoblja 
podsjeća nas na cilj pojedinačnoga 
životnog putovanja i smisao ljudske 
povijesti. Za evanñelje ove nedjelje 
imamo prispodobu o ludim i mudrim 
djevicama. Za razliku od drugih 
Isusovih prispodoba koje počinju: 
"Kraljevstvo je nebesko kao...", ova 
ima buduće vrijeme: "Kraljevstvo će 
nebesko biti kao kad deset djevica 
..." Kraljevstvo nebesko osnovna je 
vrijednost Isusova djelovanja i 
propovijedanja. Ono je kao sijač koji 
sije i sjeme, kao domaćica koja u 
tijesto stavlja malo kvasca... i 
Nastupa s Isusom i počinje u 
povijesnoj zajednici ljudi. Meñutim, 
ne iscrpljuje se u zemaljskom i 
povijesnom djelovanju. Ima i buduću, 
eshatonsku fazu. Počinje svjesnim i 
slobodnim otvaranjem Bogu uz 
oslanjanje na Krista, koji je prvi bio 
Bogu zbiljski poslušan. Završit će 
osobnom i zajedničarskom 
budućnošću koju Bog sprema. Danas 
se pitamo znademo li čekati u životu? 
Znademo li vjernički čekati Boga koji 
dolazi? 

OOOObljetnica posvete Laterabljetnica posvete Laterabljetnica posvete Laterabljetnica posvete Lateranske nske nske nske 
bazilikebazilikebazilikebazilike,9.studenog,9.studenog,9.studenog,9.studenog                                                                                                                                                
Kada je Milanskim ediktom 313. 
godine u rimskom Carstvu  Crkva 
zadobila slobodu, počinju se 
posvuda graditi crkve. Lateransku 
je baziliku dao sagraditi papa 
Melhijad (311-314) na zemljištu što 
mu je za tu svrhu kraj lateranske 
palače, do tada carske, a od tada 
papinske rezidencije, poklonio car 
Konstantin. I tako nastade majka 
svih crkava. Dakako da je i ona više 
puta doživjela sudbinu da je bila 
srušena pa onda opet ponovno 
sagrañena. U njoj je ili u susjednoj 
lateranskoj palači, gdje se danas 
nalazi rimski vikarijat, održano pet 
općih sabora, zvanih lateranskim, 
god. 1123, 1139, 1179, 1215, i 
1512. Za nas ta crkva ima još 
jedno posebno značenje jer je u 
njenom baptisteriju papa Ivan IV. 
podigao kapelu solinskim 
mučenicima, o čemu još i danas 
svjedoči krasan mozaik. Sve je to 
lijepo i kršćaninu drago, no dok 
slavimo obljetnice posvete crkava, 
ne smijemo zaboraviti ni ono što 
nas uči sv. Cezarije iz Arlesa: "Živi i 
pravi Božji hram moramo biti mi 
sami." 

 

Darovatelj za zid oko groblja: Jerko Grubišić 100 USA $. Iskrena hvala! 
 
Obavijest iz Pogrebnog društva:  Budući da nemamo dovoljno novca za 
završetak urušenog zida oko groblja, molimo članove HKPD Gorica – Sovići da 
novčanim prilozima pomognu pa da saniramo  te ruševine i nastavimo onako lijepo 
započeti zid! 
                                                         Predsjednik HKPD: Žarko – Andro Galić 


